

НОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

ТЕАТР имени ЛЕНСОВЕТА

Спектаклем «Хождение по мукам», в основе которого — избранные страницы трилогии А. Толстого, открывает сегодня новый сезон Театр имени Ленсовета.

Эта постановка и другие работы коллектива пользовались значительным успехом у зрителей городов Горького и Свердловска, где этим делом выступал театр. Во время гастролей не прекращалась работа над новыми спектаклями.

Премьера одного из них состоится в скором времени — это будет комедия Э. Брагинского и Э. Рязанова «Однажды в новогоднюю ночь». Имена авторов хорошо известны по фильмам «Берегись автомобиля», «Зигзаг удачи» и другим. Ленинградцам предстоит пер-

вое знакомство с ними как театральными драматургами. Ставит спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР И. Владимиров, режиссер Н. Райхштейн, художник Д. Афанасьев.

И. Владимиров ведет подготовку еще одного спектакля — комедии В. Шекспира «Укрощение строптивой». Произведение великого англичанина привлекло коллектив театра своим оптимизмом, страстностью, ярким жизнеутверждением. Полны задора и искренности образы его главных героев. Постановка задумана как озорное, задорное представление, в котором будет много музыки. В роли Катарини зрители увидят заслуженную артистку РСФСР А. Фрейндлих.

В ближайшее время начнутся репетиции еще одного спектакля, выпуск которого театр приурочивает к открытию XXIV съезда КПСС. Это будет пьеса, рассказывающая о наших современниках, о людях, что живут рядом с нами, об их радостях и заботах, об их славных делах.

Исполняющемуся в следующем году 150-летию со дня рождения Ф. М. Достоевского коллектив посвящает инсценировку романа «Преступление и наказание».

В этом сезоне состоится открытие малой сцены театра. Сейчас там идет ремонт, а в конце года начнутся репетиции новых спектаклей. На малой сцене состоятся и творческие вечера ведущих артистов.